
Vedlegg 4 Ledelse av menigheten menighetsrapportering 2016 (103 av 113 menigheter har svart). 

Utført av Borg bispedømmeråd januar 2017.  

Daglig leder: 

 39 svarer at de har en daglig leder. 23 av dem på 100 % (14 av dem er delt mellom 

menigheter). 16 menigheter har daglig leder i prosentvis stilling. 

 43 menigheter svarer at de ikke har daglig leder eller at kirkevergen er daglig leder. 

 4 menigheter (Spydeberg og Skedsmo fellesråd) oppgir at Soknepresten er daglig 

leder/teamleder. 

33. Menighetsutvikling. Har menigheten utviklet en strategisk plan, helhetlig plan eller 
langtidsplan for menighetens virksomhet? 

 

 
34. Menighetsutvikling. Har menigheten jobbet med Den norske kirkes strategiplan og/eller 
strategiverktøyet som ligger i den? 
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35. Menighetsutvikling. Har menigheten gjort noen av følgende strategiske aktiviteter for å utvikle 
menighetens virksomhet? 
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